

CARTELERA POLITICA

Hoy Concluye la Propaganda Política

Hoy a la medianoche concluye el periodo de la propaganda política proselitista que han realizado los 8 partidos contendientes para las elecciones presidenciales del 25 de marzo.

La ley señala que concluirá esta propaganda 3 días antes de las elecciones.

El CCE será el único organismo oficial que continuará haciendo la campaña cívica para motivar al pueblo a que concurra a las urnas electorales el próximo domingo.

La propaganda se desarrolló desde enero por todos los medios de información, en concentraciones públicas, hojas sueltas y carteles alusivos.

Sólo CCE Dará Resultados

Solamente el Consejo Central de Elecciones es el organismo que dará resultados parciales y totales de las elecciones presidenciales del domingo 25, enfatiza el consejal Eliseo Rovira Mixco.

Ningún partido político está autorizado para dar informaciones de votaciones y el pueblo debe hacer caso omiso, si uno de los partidos contendientes da esta clase de informaciones.

Cada partido tendrá una terminal de computación en el Centro de Computos, para saber de los resultados que se vayan dando en las votaciones. Ningún partido, enfatiza, está autorizado para hacer proclamaciones de sus candidatos.

PCN Finaliza Giras

Con la visita a Santa Ana y varias poblaciones de ese departamento, los candidatos del PCN concluyeron sábado y domingo, las giras proselitistas.

Informan que también visitaron Guazapa, hacienda San Isidro, Izalco, Atiquizaya, Ciudad Arce y Apopa.

Guerrero hizo un llamado a los alzados en armas para que depongan su actitud de querer resolver los problemas por medio de las armas. Se guardó un minuto de silencio en memoria del diputado peñista Héctor Tulio Flores. En todos estos lugares, las concentraciones fueron masivas. En Izalco cortaron la luz eléctrica y aprovecharon los activistas del PDC para arengar al pueblo en contra del PCN, informaron.

En Santa Ana la concentración aglutinó a unas 16 mil personas y hubo un desfile previo. Las palabras de estos candidatos siempre fueron mesuradas, sin ofensas, con la consigna azul: "Y a ganamos".

Oncemetrístas Colaborarán

Radio Oncemetrístas agrupados en el Club Pantera ofrecieron colaborar con el CCE. Esta ayuda consistiría en la vigilancia y la radio comunicación entrelazada con el Consejo el 25 de marzo. Este servicio lo prolongarán hasta 15 días después del evento.

Somos una agrupación sin bandera política y colaboramos con toda la ciudadanía las 24 horas del día, dice el señor Ernesto Daglio, director.

"Por este sistema podemos reportar situaciones, coordinando servicios de ambulancia, remolques, etc. para que el evento resulte todo un éxito, como está planificado", agregó.

PDC Visita Diversos Lugares

Diversos lugares de la República y el área metropolitana de San Salvador, visitaron los candidatos a la Presidencia y Vicepresidencia de la República, Ing. José Napoleón Duarte y Lic. Rodolfo Castillo Claramount. El partido informa en un comunicado que los candidatos han recibido magníficas acogidas en esos lugares ya que han llevado el mensaje de paz, justicia, libertad y democracia. Así han finalizado sus giras dentro de su campaña proselitista.

Llamados del PPS a la Mujer

Constantes llamados a la mujer salvadoreña para que acuda masivamente a emitir el voto, está haciendo el Partido Popular Salvadoreño, PPS. "Ahora sí, dicen, hay una mujer que luchará por ti. Tu superación y bienestar te lo asegura Celia de Tovar. Vota por la revolución moral del PPS marcando la casita".

Rovira Mixco:

Confianza en Elecciones Depende de las Juntas

La credibilidad, pureza y honestidad del proceso electoral depende más de los miembros de las Juntas Receptoras de Votos, que de los cinco miembros del Consejo Central de Elecciones, declara don Eliseo Rovira Mixco, representante del PPS ante el CCE.

La labor de los miembros del CCE, junto con los representantes de los partidos políticos, es únicamente verificar si los votos

que entregan al terminar las elecciones coinciden con los datos de las actas levantadas por las Juntas Receptoras de Votos.

A los de las Juntas Receptoras de Votos les corresponde identificar al votante conforme a un listado electoral, entregar los votos, sellar las cédulas, hacer recuentos de votos y levantar el acta.

Lo que diga el acta se va

a aceptar como legal, justo, honesto y real, afirma Rovira Mixco.

NO TIENEN NUMERO DE CEDULA LAS PAPELETAS

Refiere Rovira Mixco

que el número que tienen las papeletas de votación no coincide con el de la cédula de identidad personal del ciudadano que emite el voto, sino que se trata de un número correlativo de la impresión de las pape-

—Favor pase a la página 23.

Moderadora Debe ser la Mujer en la Política

La presencia de la mujer en la política debe ser orientadora, moderadora, de gran dinamismo y mucha energía en su trabajo, declara a EL DIARIO DE HOY la Dra. Maria Julia Castillo, Diputada de PAISA y Presidenta de la Asamblea Legislativa.

Pienso, en cuanto a su participación en el proceso electoral, que, en gran parte, la determinación que se tome en las elecciones del 25 de marzo, puede depender del crite-

rio femenino, ya que un gran porcentaje del cociente electoral es de mujeres.

En mi opinión, prosigue, la mujer debe ser el factor moderador, el factor que traiga al seno de la sociedad, la tranquilidad y la paz.

La mujer jamás debe ser instrumentalizada por las pasiones. Debe acordarse siempre que es la base, la piedra angular de

—Favor pase a la página 28.



ELISEO ROVIRA MIXCO, representante del PPS ante el Consejo Central de Elecciones.



EL PAPEL DE LA MUJER en la política debe ser el de moderadora, dice la Dra. Maria Julia Castillo, Presidenta de la Asamblea Legislativa.

No al Comunismo Dicen Millares de Mujeres

Gritando consignas contra el comunismo, contra la violencia y la intervención extranjera, se realizó una multitudinaria manifestación de mujeres de todos los estratos sociales, ayer en esta capital.

La manifestación fue organizada por la Cruzada Pro Paz y Trabajo y se inició en el Parque Cuscatlán, de donde partió hacia la Alameda Roosevelt, al oriente, enfilando luego rumbo a la calle Rubén Dario, hasta la Plaza Libertad.

Alrededor del ochenta por ciento de las asistentes portaba carteles con leyendas como "Fuera comunistas", "Juventud, por ti luchamos!", "Por mi Patria todo", "Comunismo es esclavitud", "Comunistas que se vayan a Cuba", "Salva tu Patria, vota".

Una señora en silla de ruedas portaba uno que

—Favor pase a la página 30.

Queman un Camión de Reparto Comercial

Sobre la 13a. Calle Oriente frente a la casa número 163 de esta capital, un grupo de cinco sujetos armados incendió ayer a las 11 de la mañana un camión de reparto comercial.

Dicen los testigos que los sujetos viajaban en un automóvil color blanco, placas P-32-962, "passat", supuestamente robado.

Agregan que los individuos apuntaron con sus armas al motorista Elmer Erazo cuando éste se encontraba dentro de la cabina del camión estacionado.

Le conminaron a entregar las camisetas, calzonetas y viceras que utiliza la empresa propietaria del camión para promocionar

—Favor pase a la página 48.



FE EN EL PROCESO.— Tenemos fe en el proceso electoral y en el trabajo desarrollado por el CCE, dijeron ayer los candidatos de Acción Democrática, doctores René Fortín Magaña y Luis Nelson Segovia. Izquierda, Dr. Mauricio Rodríguez Andrade.

Exitosa Operación Contra Terroristas en Morazán

SAN MIGUEL.— Una exitosa operación de contrainsurgencia realiza el Ejército en una extensa zona del Nor-Este del departamento de Morazán. Ya han quedado libres las poblaciones de Sociedad y Corinto, que por mucho tiempo estuvieron ocupa-

das por subversivos.

En su avance, las tropas comandadas por el Coronel Jorge Adalberto Cruz, realizaron un decomiso, consistente en tres vehículos semidestruídos y uno en buenas condiciones, los

—Favor pase a la página 48.

Tenemos fe en el Proceso Electoral: Candidatos AD

Hasta este momento tenemos fe en que el proceso electoral se desarrollará bien. Los acontecimientos de aquí al 25 de marzo, demostrarán la realidad, expresaron ayer los candidatos de Acción Democrática, doctores René Fortín Magaña y Luis Nelson Segovia.

Esa realidad se demostrará, ya sea en beneficio del proceso electoral o con

vicios en éste. Esperamos que no existan vicios, porque es una de las tantas soluciones políticas para resolver el conflicto del país.

Afirmaron que el delegado de AD ante el CCE, Dr. Jorge Alberto Hernández, tiene especiales instrucciones de coadyuvar en la vigilancia y el estricto control de las distintas opera-

—Favor pase a la página 27.